
วันที่ 21 พฤษภาคม 2567 รองศาสตราจารย์ ว่าที่ร้อยตรี ดร.สุรชัย กังวลวันที่ 21 พฤษภาคม 2567 รองศาสตราจารย์ ว่าที่ร้อยตรี ดร.สุรชัย กังวล  คณบดีคณะเศรษฐศาสตร์คณบดีคณะเศรษฐศาสตร์  
ร่วมบันทึกเทปโทรทัศน์รายการพิเศษถวายพระพรชัยมงคลเนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษาร่วมบันทึกเทปโทรทัศน์รายการพิเศษถวายพระพรชัยมงคลเนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา  

สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี โดยมี รองศาสตราจารย์ ดร.วีระพล ทองมาสมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี โดยมี รองศาสตราจารย์ ดร.วีระพล ทองมา
รักษาการแทนอธิการบดีมหาวิทยาลัยแม่โจ้ เป็นผู้นำคณะผู้บริหาร นักศึกษา มหาวิทยาลัยแม่โจ้ เข้าร่วมรักษาการแทนอธิการบดีมหาวิทยาลัยแม่โจ้ เป็นผู้นำคณะผู้บริหาร นักศึกษา มหาวิทยาลัยแม่โจ้ เข้าร่วม

บันทึกเทปโทรทัศน์รายการพิเศษดังกล่าว ณ สถานีวิทยุโทรทัศน์แห่งประเทศไทย (NBT) จังหวัดเชียงใหม่บันทึกเทปโทรทัศน์รายการพิเศษดังกล่าว ณ สถานีวิทยุโทรทัศน์แห่งประเทศไทย (NBT) จังหวัดเชียงใหม่

จัดทำโดย คณะกรรมการประชาสัมพันธ์และจดหมายข่าว คณะเศรษฐศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้จัดทำโดย คณะกรรมการประชาสัมพันธ์และจดหมายข่าว คณะเศรษฐศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้
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มหาวิทยาลัยแม่โจ้ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ ร่วมบันทึกเทปโทรทัศน์รายการพิเศษถวายพระพรชัยมงคล เนื่องในโอกาสร่วมบันทึกเทปโทรทัศน์รายการพิเศษถวายพระพรชัยมงคล เนื่องในโอกาส
วันเฉลิมพระชนมพรรษาวันเฉลิมพระชนมพรรษา สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี

ประจำเดือนพฤษภาคม 2567ประจำเดือนพฤษภาคม 2567
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วันที่ 27 พฤษภาคม 2567 ดร.วีร์ พวงเพิกศึก รักษาการผู้อำนวยการศูนย์วิจัยเศรษฐกิจและพยากรณ์วันที่ 27 พฤษภาคม 2567 ดร.วีร์ พวงเพิกศึก รักษาการผู้อำนวยการศูนย์วิจัยเศรษฐกิจและพยากรณ์

ทางการเกษตรทางการเกษตร    พร้อมเจ้าหน้าที่พร้อมเจ้าหน้าที่    เข้าร่วมประชุมเพื่อหารือแนวทางการประเมินผลตอบแทนทางสัมคมเข้าร่วมประชุมเพื่อหารือแนวทางการประเมินผลตอบแทนทางสัมคม

ของงานวิจัย ตามเงื่อนไขของสำนักงานคณะกรรมการส่งเสริมวิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรมของงานวิจัย ตามเงื่อนไขของสำนักงานคณะกรรมการส่งเสริมวิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม

(สกสว.) ของมหาวิทยาลัยพะเยา ณ โรงแรมแสน โฮเทล จังหวัดเชียงราย (สกสว.) ของมหาวิทยาลัยพะเยา ณ โรงแรมแสน โฮเทล จังหวัดเชียงราย โดยศูนย์วิจัยฯโดยศูนย์วิจัยฯ    ไได้รับเป็นผู้ด้รับเป็นผู้

ประเมินในโครงการวิจัยประเมินในโครงการวิจัย ดังนี้ ดังนี้

1. โครงการวิจัย เรื่อง "การพัฒนาเทคโนโลยีโรงอบแห้งพลังงานแสงอาทิตย์อัจฉริยะที่เหมาะสมสำหรับ1. โครงการวิจัย เรื่อง "การพัฒนาเทคโนโลยีโรงอบแห้งพลังงานแสงอาทิตย์อัจฉริยะที่เหมาะสมสำหรับ

การผลิตผลิตภัณฑ์จักสานผักตบชวา" โดยมี ผศ.ดร.อนุสรณ์ บุญปก เป็นหัวหน้าโครงการฯการผลิตผลิตภัณฑ์จักสานผักตบชวา" โดยมี ผศ.ดร.อนุสรณ์ บุญปก เป็นหัวหน้าโครงการฯ

2. โครงการวิจัย "นวัตกรรมการผลิตและการแปรรูปปศุสัตว์" โดยมี รศ.ดร.พยุงศักดิ์ อินต๊ะวิชา2. โครงการวิจัย "นวัตกรรมการผลิตและการแปรรูปปศุสัตว์" โดยมี รศ.ดร.พยุงศักดิ์ อินต๊ะวิชา  

เป็นหัวหน้าโครงการฯเป็นหัวหน้าโครงการฯ

ซึ่งการประชุมครั้งนี้ เป็นการพูดคุยหารือแนวทางในการประเมิน รวมถึงกำหนดแผนการดำเนินงานซึ่งการประชุมครั้งนี้ เป็นการพูดคุยหารือแนวทางในการประเมิน รวมถึงกำหนดแผนการดำเนินงาน

ประเมินให้แก่แหล่งทุน รวมถึงกลุ่มผู้มีส่วนได้ส่วนเสียในพื้นที่ต่อไปประเมินให้แก่แหล่งทุน รวมถึงกลุ่มผู้มีส่วนได้ส่วนเสียในพื้นที่ต่อไป

จัดทำโดย คณะกรรมการประชาสัมพันธ์และจดหมายข่าว คณะเศรษฐศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้จัดทำโดย คณะกรรมการประชาสัมพันธ์และจดหมายข่าว คณะเศรษฐศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้
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ศูนย์วิจัยเศรษฐกิจและพยากรณ์ทางการเกษตรศูนย์วิจัยเศรษฐกิจและพยากรณ์ทางการเกษตร    ประชุมหารือแนวทางการประเมินประชุมหารือแนวทางการประเมิน
ผลตอบแทนทางสัมคมของงานวิจัย ตามเงื่อนไขของผลตอบแทนทางสัมคมของงานวิจัย ตามเงื่อนไขของ

สำนักงานคณะกรรมการส่งเสริมวิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม (สกสว.)สำนักงานคณะกรรมการส่งเสริมวิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม (สกสว.)  

ประจำเดือนพฤษภาคม 2567ประจำเดือนพฤษภาคม 2567
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วันที่ 29 พฤษภาคม 2567 ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.มนตรี สิงหะวาระ รองคณบดีคณะเศรษฐศาสตร์วันที่ 29 พฤษภาคม 2567 ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.มนตรี สิงหะวาระ รองคณบดีคณะเศรษฐศาสตร์

พร้อมด้วย นางสาวนฤมล แก้วป้อม หัวหน้างานบริการการศึกษาและกิจการนักศึกษาพร้อมด้วย นางสาวนฤมล แก้วป้อม หัวหน้างานบริการการศึกษาและกิจการนักศึกษา  

ร่วมให้การต้อนรับคณะผู้แทนจากมูลนิธิเยาวชนสัมพันธ์นานาชาติร่วมให้การต้อนรับคณะผู้แทนจากมูลนิธิเยาวชนสัมพันธ์นานาชาติ  

(International Youth Fellowship - IYF)(International Youth Fellowship - IYF)  

นำโดยนางสาวสุวนันท์ สามเพชรเจริญ ผู้ประสานงานโครงการและทีมงาน เพื่อนำเสนอ และชี้แจงนำโดยนางสาวสุวนันท์ สามเพชรเจริญ ผู้ประสานงานโครงการและทีมงาน เพื่อนำเสนอ และชี้แจง

วัตถุประสงค์ของการจัดโครงการ “ค่ายการเรียนรู้วัฒนธรรมนานาชาติและการศึกษาโลกของจิตใจ”วัตถุประสงค์ของการจัดโครงการ “ค่ายการเรียนรู้วัฒนธรรมนานาชาติและการศึกษาโลกของจิตใจ”

Culture and Mind Skills Camp ณ คณะเศรษฐศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ จังหวัดเชียงใหม่Culture and Mind Skills Camp ณ คณะเศรษฐศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ จังหวัดเชียงใหม่  

ซึ่งโครงการดังกล่าว มีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริมทักษะการเรียนรู้ด้านภาษา วัฒนธรรมต่างชาติซึ่งโครงการดังกล่าว มีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริมทักษะการเรียนรู้ด้านภาษา วัฒนธรรมต่างชาติ  

โดยให้ความสำคัญต่อพื้นฐานการเรียนรู้เรื่องโลกของจิตใจ เยาวชนมีโอกาสค้นพบตัวเองและโดยให้ความสำคัญต่อพื้นฐานการเรียนรู้เรื่องโลกของจิตใจ เยาวชนมีโอกาสค้นพบตัวเองและ

ปรับ Mindset ในการใช้ชีวิตผ่านการฟังบรรยาย Mind Lecture พร้อมด้วยกิจกรรมอีกมากมายปรับ Mindset ในการใช้ชีวิตผ่านการฟังบรรยาย Mind Lecture พร้อมด้วยกิจกรรมอีกมากมาย

  อาทิ การแสดงวัฒนธรรม (Culture Dance) นิทรรศการวัฒนธรรมนานาชาติ (Culture Expo)อาทิ การแสดงวัฒนธรรม (Culture Dance) นิทรรศการวัฒนธรรมนานาชาติ (Culture Expo)  

ห้องเรียนแห่งการเรียนรู้ (Academy) เป็นต้น อนึ่ง กิจกรรมที่จัดขึ้นจะช่วยเสริมสร้างทักษะทางความคิดห้องเรียนแห่งการเรียนรู้ (Academy) เป็นต้น อนึ่ง กิจกรรมที่จัดขึ้นจะช่วยเสริมสร้างทักษะทางความคิด

และผลักดันให้นักศึกษาได้ใช้ชีวิตด้วยพื้นฐานจิตใจที่ถูกต้อง พร้อมทั้งเป็นส่วนสำคัญในการผลักดันและผลักดันให้นักศึกษาได้ใช้ชีวิตด้วยพื้นฐานจิตใจที่ถูกต้อง พร้อมทั้งเป็นส่วนสำคัญในการผลักดัน

ประเทศให้ก้าวสู่ความเป็นนานาชาติมากยิ่งขึ้นประเทศให้ก้าวสู่ความเป็นนานาชาติมากยิ่งขึ้น

จัดทำโดย คณะกรรมการประชาสัมพันธ์และจดหมายข่าว คณะเศรษฐศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้จัดทำโดย คณะกรรมการประชาสัมพันธ์และจดหมายข่าว คณะเศรษฐศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้
โทรศัพท์ : 0 5387 5250 โทรสาร : 0 5387 5252โทรศัพท์ : 0 5387 5250 โทรสาร : 0 5387 5252

E-mail : Economics@mju.ac.thE-mail : Economics@mju.ac.th    Website : www.econ.mju.ac.thWebsite : www.econ.mju.ac.th
Facebook : งานประชาสัมพันธ์ คณะเศรษฐศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้Facebook : งานประชาสัมพันธ์ คณะเศรษฐศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

จดหมายข่าวเศรษฐศาสตร์จดหมายข่าวเศรษฐศาสตร์
ECON NEWSECON NEWS

คณะเศรษฐศาสตร์ ต้อนรับคณะผู้แทนจากมูลนิธิเยาวชนสัมพันธ์นานาชาติคณะเศรษฐศาสตร์ ต้อนรับคณะผู้แทนจากมูลนิธิเยาวชนสัมพันธ์นานาชาติ  
(International Youth Fellowship - IYF)(International Youth Fellowship - IYF)  

ประจำเดือนพฤษภาคม 2567ประจำเดือนพฤษภาคม 2567



วันที่ 30 พฤษภาคม 2567 รองศาสตราจารย์ ว่าที่ร้อยตรี ดร.สุรชัย กังวล คณบดีคณะเศรษฐศาสตร์ พร้อมด้วยบุคลากรวันที่ 30 พฤษภาคม 2567 รองศาสตราจารย์ ว่าที่ร้อยตรี ดร.สุรชัย กังวล คณบดีคณะเศรษฐศาสตร์ พร้อมด้วยบุคลากร
คณะเศรษฐศาสตร์ เข้าร่วมพิธีถวายพระพรชัยมงคล เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษาคณะเศรษฐศาสตร์ เข้าร่วมพิธีถวายพระพรชัยมงคล เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา

สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินีสมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี    ในวันที่ 3 มิถุนายน 2567ในวันที่ 3 มิถุนายน 2567  
โดยรองศาสตราจารย์ ดร.วีระพล ทองมา รักษาแทนอธิการบดี มหาวิทยาลัยแม่โจ้โดยรองศาสตราจารย์ ดร.วีระพล ทองมา รักษาแทนอธิการบดี มหาวิทยาลัยแม่โจ้    เป็นประธานในพิธีเป็นประธานในพิธี  

เเปิดกรวยกระทงดอกไม้ธูปเทียนแพปิดกรวยกระทงดอกไม้ธูปเทียนแพ    ถวายเครื่องราชสักการะเบื้องหน้าพระฉายาลักษณ์ถวายเครื่องราชสักการะเบื้องหน้าพระฉายาลักษณ์  
สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินีสมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี    และกล่าวคำถวายพระพรชัยมงคลและกล่าวคำถวายพระพรชัยมงคล  

เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษาเนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา    สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินีสมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี    
ในวันที่ ในวันที่ 3 มิถุนายน 25673 มิถุนายน 2567    เพื่อแสดงความจงรักภักดีและสำนึกในพระมหากรุณาธิคุณต่อสถาบันพระมหากษัตริย์เพื่อแสดงความจงรักภักดีและสำนึกในพระมหากรุณาธิคุณต่อสถาบันพระมหากษัตริย์  

ณ อาคารแผ่พืชน์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ณ อาคารแผ่พืชน์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

จัดทำโดย คณะกรรมการประชาสัมพันธ์และจดหมายข่าว คณะเศรษฐศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้จัดทำโดย คณะกรรมการประชาสัมพันธ์และจดหมายข่าว คณะเศรษฐศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้
โทรศัพท์ : 0 5387 5250 โทรสาร : 0 5387 5252โทรศัพท์ : 0 5387 5250 โทรสาร : 0 5387 5252

E-mail : Economics@mju.ac.thE-mail : Economics@mju.ac.th    Website : www.econ.mju.ac.thWebsite : www.econ.mju.ac.th
Facebook : งานประชาสัมพันธ์ คณะเศรษฐศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้Facebook : งานประชาสัมพันธ์ คณะเศรษฐศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

จดหมายข่าวเศรษฐศาสตร์จดหมายข่าวเศรษฐศาสตร์
ECON NEWSECON NEWS

มหาวิทยาลัยแม่โจ้ จัดพิธีถวายพระพรชัยมงคล เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษามหาวิทยาลัยแม่โจ้ จัดพิธีถวายพระพรชัยมงคล เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา
สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินีสมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี  

ประจำเดือนพฤษภาคม 2567ประจำเดือนพฤษภาคม 2567


